
高砂デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和4年2月1日（火）～2月28日（月）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　41名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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週に２～３回 週に１回 それ以下 今回はじめて 無回答
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交流 入浴 生活・健康相談機能訓練・リハビリ その他 無回答
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

送迎があって参加できる。歩くことの弱くなった私にはとても安心なことです。皆さんとの出会いが楽しみです。ただ、今はコロナ
過であまりお話をする機会がないのでしょうが（感染予防のため）もう少しおしゃべりする時間があったら、よりお互い身近に感じ
られるのではと思います。（でも、おしゃべりが苦手な方もいらっしゃるかも）
一人でやるという自主性にとぼしい私はみなさんと一緒にやっていただけることほんとうにありがたいです。

利用始めてから月日が浅いので今のところわかりません。

食事の事ですが老人なのでもう少し柔らかく調理してください。他の事はいつもよくして頂いて感謝の一言です。有難うございま
す。来るのが楽しみです。
皆様とお話しできて満足しています。お忙しい所ですけど愚痴をきいてくれたり、色々お話ができて楽しいです。

シャワートイレにしてほしい。トイレの手洗いの水道の蛇口の位置の交換

私は耳の聴こえが悪いのでマイクで話されると話がよくわからない。マスクの上で話がわからない。女性の声はわかるが、男性
の声は家庭内でもわからない。私の耳元で話してもらうとはっきりわかります。職員の方には大変迷惑をかけています。これから
もよろしくお願い致します。ありがとうございます。

食事がよい、皆と一緒にいただくのもよい、とても雰囲気がよくて大好きです。

皆さん親切にお世話いただき有難いです。だんだんセンターに来るのが楽しみになり待ち遠しくなりました。

皆様、一人一人に寄り添って下さり無理なく訓練することが出来、うれしく思っています。時には漢字テストがあったり、認知予防
にもなり土曜日が来るのが待ち遠しいです。

健康相談、リハビリもあり大変楽しいです。また、交流が一番？私の余談が多いです。気を付けます。今後も宜しくお願い致しま
す。利用者の良いところを見出し楽しませてくれます。

週１回のリハビリですが楽しみにしております。体調に合わせてリハビリしていますので楽しんで通っております。

通所サービスに行っております。とても気に入っております。元気で長続きしそうです。ありがとうございます。

皆様とても親切で母の話をよく聞いていただいてるとの事。ありがとうございます。


